

青年匯聚「情牽貴港」起步

吳克儉何靖等主禮 團長梁毓偉莫仲輝獲授旗

香港文匯報訊（記者沈清麗）香港青年協進會（青進）、九龍地域校長聯會及九龍各地區青年團體今年攜手舉辦的「青年匯聚2015—『情牽貴港·同心築夢』」交流團活動，27日在香島中學禮堂舉行授旗禮暨起步禮，教育局局長、交流團名譽顧問吳克儉，中聯辦九龍工作部部長何靖等出席主禮，授旗予兩位團長青進主席梁毓偉以及九龍地域校長聯會主席莫仲輝。

大會將於7月3日至7日組織來自本港14間中學近200名學生前往貴州進行交流考察。

江正本：首次以義教為主題

整個交流活動首次以「義教」為主題，200名團員將以支援教學形式服務當地400名小學生。此外，還有大型講座、義工探訪服務、兩地義工交流分享，以及交流晚會等，讓學生更了解祖國，並促進兩地青年之間的交流。

青進副會長暨項目主席江正本在授旗禮上表示，今年首次以義教為主題，為貴州小學生提供義教服務，讓香港學生將香港風土文化及創意思維滲入內地山區學校，同時體驗貴州的人文生活和風俗民情。最重要是讓香港學生認識到內地山區小學生面對物質缺乏、生活環境差劣，仍對學習充滿熱誠、堅毅無比的精神，了解到幸福非必然，要學懂感恩、助人自助。

吳克儉讚青進促進交流

吳克儉致辭，讚揚青進積極推動青年工作，尤其是積極促進兩地青年的交流。今次義教活動讓香港學生有機會體驗貴州的生活文化，認識祖國，並增進兩地青年情誼。大家一方面學習，一方面貢獻，做個有承擔的人，非常有意義。

何靖：連續11年辦交流

何靖指出，「青年匯聚」是青進的品牌活動，連續11年組織大型的內地交流和考察活動，讓香港青年了解世情、國情。他坦言，貴州是內地欠發達的貧困地區，希望團員親自感受國



▲左起：梁毓偉、何靖、吳克儉、莫仲輝、江正本、林文明、林亨利、胡琬靈主持起步禮。
黃偉邦攝

◀何靖、吳克儉（左二、左三）授旗予團長梁毓偉（左一）和莫仲輝。
香港文匯報記者黃偉邦攝

家經濟發展進步同時還存在不平衡狀況。

范錦平林亨利林文明等主禮

當日主禮嘉賓還有九龍地域校長聯會

創會主席暨監事長范錦平，青進會長林亨利，民政事務局總行政主任林文明，九龍地域校長聯會副主席黃頌良，青進理事胡琬靈。
今次活動獲民政事務局青年事務委員

會贊助，九龍地域傑出學生聯會、九龍城青年協進會、東九龍青年社、油尖旺青年社、青年觀塘、香港青暉社、深青社、觀塘民聯會青年部參與合辦，教育局支持。

「入山」前做足準備 義教不涉主科

「青年匯聚」連續舉辦11年，今年首次以義教為主題，團長梁毓偉和莫仲輝異口同聲指，期望今次文化交流更有深度，令團員印象更深刻。與往屆不同，今次團員都要「有備而去」，出發前的準備工作要更多，工夫要做足。

梁毓偉：群組論課題設計

今次200名團員被分成約10人一小組，將為貴州3間小學近400名小學生進行義教，梁毓偉指：「我們希望義教內容不涉他們的主科，反而是音樂、文化、體育等類別，因此大家在出發前都要落子落腳去準備，多次開會又成立群組，一起討論課題設計，對他們來說，這也是一次全新體驗。」

莫仲輝稱，活動最特別之處是義教服務選在貴州山區。雖然學生事前要花不少時間去準備，義教內容也會隨時間而淡忘，但相信大家日後日子都會記得這段經歷和建立的感情。

教文化音樂及過濾食水

團員林俊傑和黃美君是中三和四中學生，首次參與義教服務，感到新奇，心情充滿期待。黃美君指希望看到當地山區小學生如何返學，自己小組準備教導濾水法，幫助他們學習食水安全。林俊傑也指，準備教導他們不同的濾水法，同時也會分享文化音樂，希望是一種輕鬆的學習模式。

■香港文匯報記者沈清麗



■林俊傑(右)和黃美君首次參與義教服務，心情充滿期待。
黃偉邦攝

楊偉雄中出講座談港創科發展



■中華出入口商會舉辦「創新科技與香港發展」講座。
主講嘉賓：楊偉雄先生
日期：6.26.2015

香港文匯報訊（記者子京）香港中華出入口商會日前舉辦「創新科技與香港發展」講座，邀請到行政長官創新及科技顧問楊偉雄擔任主講嘉賓，就香港創新科技現狀、未來發展路向以及對香港發展重要作用做專題講座。

指政府可扮演3角色

楊偉雄談到香港在社會、經濟及人才方面均具備發展創新科技產業

此，政府可以扮演三個角色。一是開創者，政府應為創新科技產業發展創造良好的社會環境；二是促進者，政府需在不干預業界發展的前提下推動業界前進；三是共創者，中小企在研究初期，需要政府在資金上的支持及科技資訊上的共享。

他又指，隨着內地經濟騰飛，香港必須抓住機遇，做好創新科技產業。創新科技產業的發展能夠推動經濟的多元化發展，為香港青年提供更多的就業機會，令香港年輕人有機會利用創新科技去創造財富，同時改善市民生活質素，有助社會發展。

張學修指中出助港府推創科

中出會長張學修表示，政改被否決後，發展經濟、改善民生才是香港首要大事，「楊偉雄的演講為我們帶來很好的啟示。」中出將一如既往配合特區政府，協助推動香港創新及科技發展。

粵僑辦法律專家助潮商解疑難



■廣東省僑辦副主任鄭建民及多位法律專家與潮商會成員合影。

香港文匯報訊（記者子京）廣東省僑辦副主任鄭建民及多位法律專家包括詹禮順、章震亞、朱又又、王奕華、吳苗日前到訪香港潮商會，就內地法制環境改變所需的法律支援，以及探討僑企對策，為該會同仁提供寶貴法律意見。該會董董紛紛提出營商中的法律問題，獲法律專家詳盡解釋。

張成雄：僑商的及時雨

潮商會會長張成雄指出，因應商會同仁在內地營商，對法律援助有需求，此次廣東省僑辦組織法律專家

杜鵑花酸乳霜 兩種顯著功效

澳洲 膚潤康 杜鵑花酸乳霜

暗瘡消失 黑印絕跡 除斑去印 美白肌膚

皮膚回復自然光滑！ 令皮膚回復完美無瑕！

AZECLEAR® Cream
Azelaic acid 20%
30 gram

United Pharmaceuticals

醫學原理：杜鵑花酸為酪胺酸酶(Tyrosinase)的競爭性抑制劑(Competitive Inhibitor)，可減少皮膚內部自由基的產生，亦可抑制DNA合成與粒線體酵素的活性，進而阻斷黑色素細胞的過度活化，因此可用於治療雀斑及肝斑(Chloasma/Melasma)

誠招中國各地經銷伙伴，聯絡熱線：(852)6989 6969

真善美醫護有限公司門市部 電話：2742 4370
其他藥房購買查詢熱線：中正藥房有限公司 電話：2777 9219
電話訂購專線：6989 6969 網上訂購：www.fuyunhon.com